Algorytm: Obliczanie pola tréjkata na podstawie diugosci jego bokow

Dane: Trzy liczby: a, b i c.

Wynik: Jesli trzy liczby a, b i c sg dlugosciami bokdéw pewnego tréjkata, to oblicz
pole S tego trojkata. W przeciwnym razie wyprowadz komunikat, ze dane trzy liczby
nie sa dlugosciami bokéw zadnego trdjkata.

Krok 1.
Oblicz wartos¢ wyrazenia: p := (a+b+c)/2

Krok 2.
Jesli p-a=< 0 lub p-b=< 0 lub p-c =< 0, to wyprowadz komunikat,ze liczby a, b i c
nie sq dlugosciami bokow zadnego tréjkata. Zakoncz wykonywanie algorytmu.

Krok 3.
Oblicz pole trojkata S wedtug wzoru:

S := \/p(p-a)(p-b)(p-c).

Algorytm: Max - znajdowanie najwiekszego elementu w zbiorze

Dane: Liczba naturalna n i zbiér n liczb, dany w postaci ciggu X1, X2,+xx, Xn
Wynik: max - najwieksza sposrod liczb X1, X2, «ey Xn

Krok 1.
Przyjmij za max pierwszy element w zbiorze, czyli przypisz max :=x;

Krok 2.
Dla kolejnych elementéow x;, gdzie i = 2,3, ..., n, jesli max jest mniejsze niz x;, to
za max przyjmij x;, czyli, jesli max < x;, to przypisz max := Xx;

Algorytm: Min-i-Max - jednoczesne znajdowanie najwiekszego i najmniejszego
elementu w zbiorze

Dane: Liczba naturalna n i zbidr n liczb dany w postaci ciggu Xi, X2, «se; Xn
Wynik: Najmniejszy element min i najwiekszy element max i wsrod liczb X1, Xz, «esy Xn

Krok 1.

{ Podziat zbioru danych na dwa podzbiory: M - zbiér kandydatéw na minimum i N - zbior
kandydatéw na maksimum. Na poczatku te zbiory sg puste.} Jesli n jest liczbg parzysta,
todlai= 1,3, ..., n-1, a jesli n jest liczbg nieparzystg, todlai = 1,3, ..., n-2 wykonaj:

Jesli x; =< Xi+1, to dotgcz xi do M, a xi+1 do N,
A w przeciwnym razie dotacz x; do N, a Xi;1 do M.

Jesli n jest liczbg nieparzystg, to dotacz x. do obu zbioréw, M i N.

Krok 2.
Znajdz min w zbiorze M, stosujac algorytm Min.

Krok 3.
Znajdz max w zbiorze N, stosujac algorytm Max.

Opr. M.Szadkowski dla ZS w Birczy
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